



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10994.**

Benyújtás dátuma: **2020-06-14 12:26**

Parlex azonosító: **14M68HL90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miről szól valójában a „Debrecen 2030” elnevezésű program?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ahogy arról a kormány a nyilvánosság előtt is beszámolt, elsőként a nagyvárosok közül Debrecen esetében jóváhagyták azt a 2030-ig terjedő, 600 milliárdos fejlesztési koncepciót, melynek célja, hogy a város Magyarország keleti régiójának központjává váljon.

A program bejelentésekor Papp László, Debrecen kormánypárti polgármestere úgy fogalmazott: *„Mi vagyunk az első magyar város, amely a magyar kormány által határozattal és konkrét forrással megerősített, 2030-ig terjedő, komplex fejlesztési programmal rendelkezik.”* Ennek értelmében tehát a város fejlesztését célzó beruházások és tervezett projektek, azok költségei és becsült gazdasági, munkahelyteremtési hatásai már mind pontos felmérésre és összefoglalásra kerültek.

A következő kérdésekkel fordulok Miniszter Úrhoz:

Pontosan milyen beruházások, projektek valósulnak meg ebből a 600 milliárd forintos forrásból? Hol, milyen területen ismerhető meg a Debrecen 2030 elnevezésű fejlesztési program kész, végleges dokumentuma, amely tartalmazza annak részleteit?

A polgármester a program bejelentésekor kiemelt projektként említette a Civaqua-programot, amely a Tisza vizét a Keleti-főcsatornán keresztül juttatná el Debrecen területére. Ennek értelmében a kormány támogatja-e az LMP által, a Civaqua-programról, T/10710/655 számon benyújtott költségvetési módosító javaslatot?

Várom válaszát!

Keresztes László Lóránt